Problema N. 19

Una sorgente puntiforme , monocromatica di lunghezza d’onda A = 6000 A, illumina due fenditure
puntiformi distanti tra loro d = 1 mm ed equidistanti dalla sorgente luminosa.

Sia s la distanza tra due frange di interferenza successive osservate su di uno schermo posto a
distanza D = 1 m dalle fenditure. Quando lo spazio compreso tra le fenditure e lo schermo viene
riempito con un mezzo rifrangente avente indice di rifrazione n, la distanza tra due frange
consecutive diminuisce di 0.2 mm. Si determini n.
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Traccia della soluzione
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